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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/03/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Indignação com a morte de crianças

índias por desnutrição no Estado de Mato Grosso do Sul. Razões da desnutrição

infantil em reservas indígenas. Urgência na consumação dos processos

demarcatórios e homologatórios de terras indígenas como pressuposto para a

resolução do problema. Conveniência de criação de Comissão Externa para exame

da situação, propositura de medidas e acompanhamento das soluções adotadas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse do Ministro Carlos Mário Velloso

na Presidência do Tribunal Superior Eleitoral. Perfil e qualificação do magistrado

mineiro.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Elevação excessiva da carga tributária brasileira.

Lançamento da campanha Menos Impostos Já!, no Estado do Espírito Santo.

Participação do orador na Frente Brasileira contra a Medida Provisória nº 232, de

2004.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Visita do Presidente Severino

Cavalcanti ao Estado de Roraima.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Visita do orador à Reserva Biológica do Tinguá, no

Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro, explorada clandestinamente

por caçadores e palmiteiros, entre outros invasores. Repúdio aos assassinatos dos

ambientalistas Dorothy Stang, no Pará, e Dionísio Júlio Ferreira, no Rio de Janeiro.

Não-disponibilização, pelo Governo Federal, de recursos para o IBAMA, do

Ministério do Meio Ambiente, para  compra e manutenção de veículos e aumento do
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quadro de fiscais. Desinteresse governamental pelos problemas relacionados à

biodiversidade e à conservação de reservas e florestas nativas.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Repúdio a declarações do Sr. Pascal Lamy

sobre a possibilidade de inclusão das florestas tropicais na lista de bens públicos

mundiais. Perigos decorrentes da indiscriminada criação de reservas indígenas e de

florestas nacionais. Exigência do estabelecimento, pelo Governo brasileiro, de plano

de ocupação e exploração racional da Amazônia, conjugado com mecanismos de

preservação e proteção do meio ambiente, sem a influência de radicalismos e de

discursos estéreis.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Anúncio de prisão de suspeito pelo

assassinato do ambientalista Dionísio Júlio Ribeiro Filho, no Estado do Rio de

Janeiro. Presença de caçadores e palmiteiros no Parque Nacional de Itatiaia.

Urgentes providências do Governo Federal com vistas a aumentar a fiscalização nos

parques e reservas ecológicas brasileiras.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Crise do sistema de saúde pública do Estado do

Rio de Janeiro. Concordância com artigo publicado pelo Subsecretário de Saúde do

Município do Rio de Janeiro, Dr. Mauro Marzochi, em defesa de criação de

Comissão Regional Tripartite e de Fundo Metropolitano de Saúde para a melhor

organização dos serviços de saúde pública na Região Metropolitana do Rio de

Janeiro.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Homenagem à cidade do Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro , pelo transcurso do 440º aniversário de fundação. Curiosidades

históricas da metrópole carioca.

ZONTA (PP, SC) - Conseqüências da estiagem prolongada nos Estados de

Santa Catarina, do Rio Grande do Sul, do Paraná e de Mato Grosso do Sul. Pedido

ao Governo Federal para prorrogação do seguro agrícola e concessão de crédito

emergencial aos pequenos agricultores atingidos pelo fenômeno climático.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Ampliação dos investimentos na

modernização do sistema portuário brasileiro por meio do Programa de Incentivo ao

Investimento na Infra-Estrutura Portuária — REPORTO.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Improcedência da Medida Provisória nº

232, de 2004, sobre elevação da carga tributária das empresas prestadoras de

serviços.

B. SÁ (PPS, PI) - Alerta às autoridades governamentais sobre os efeitos da

elevada lucratividade das instituições financeiras no País.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Defesa de instalação de refinaria petroquímica

na região norte do Estado do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Questão de ordem a respeito de

Comissão Especial destinada à elaboração de projeto de lei sobre o disciplinamento

da abertura dos chamados arquivos secretos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Mauro Benevides.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Quadro de insegurança pública reinante no

Estado da Bahia. Solicitação de audiência com autoridades da área de segurança

pública do Estado.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Alcance social do processo de compartilhamento de

terminais eletrônicos entre o Banco do Brasil e a Caixa Econômica Federal. Elogio

ao Governo Lula pelas ações em prol da inclusão bancária.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Transcurso do 440º aniversário de

fundação da cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Caráter

espontâneo das declarações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a respeito de

conhecimento de atos de corrupção durante o processo de privatização de

empresas públicas no País. Investigação das denúncias por policiais federais e

membros do Ministério Público. Solicitação aos Parlamentares de rejeição ao Projeto
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de Lei nº 7.228, de 2002, que tipifica como crime a exploração de concursos com

sorteios de números e outros símbolos e abre campo para a exploração indireta de

serviços lotéricos.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

ex-Deputado Federal Tabosa de Almeida. Trajetória do político pernambucano.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Mesa aos votos de pesar

pelo passamento do ex-Deputado Federal Tabosa de Almeida.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Entrada em vigor do Protocolo de Kyoto,

sobre diminuição de gases poluentes na atmosfera do planeta. Medidas

recomendadas para recuperação do clima na Terra, no Brasil e no mundo.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Contradição entre a elevada lucratividade

das instituições financeiras e o crescimento das desigualdades sociais no País, com

reflexos no elevado índice de óbito de crianças indígenas no Estado de Mato Grosso

do Sul e na falta de medicamentos para programas de controle da hanseníase e da

AIDS nos hospitais públicos.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Aplausos ao Governo Federal pela iniciativa de

reativação do Projeto Rondon.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Comprometimento da produção agrícola do

Estado Rio Grande do Sul em decorrência da prolongada estiagem. Necessidade de

visita de representante do Governo Federal ao Estado.

OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG) - Contrariedade à realização de pesquisas

com células-tronco embrionárias humanas, conforme preceituado no projeto de lei

de biossegurança. Apoio ao requerimento apresentado pelo Deputado Salvador

Zimbaldi para a transformação de sessão plenária em Comissão Geral para debate

do tema.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Falta de informações sobre documentos militares secretos incinerados na Base
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Aérea da Aeronáutica, em Salvador, Estado da Bahia. Apresentação de

requerimento de convocação, pela Casa, dos Ministros da Devesa, José Alencar, da

Secretaria Especial de Direitos Humanos, Nilmário Miranda, e da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, para esclarecimento do episódio. Congratulações à TV Globo pela

divulgação do caso no programa Fantástico.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva e à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, pela criação da Floresta

Nacional de Palmares, no Estado do Piauí. Competência do Gerente-Executivo do

IBAMA no Estado, Sr. Romildo Mafra.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Caos no abastecimento de

medicamentos aos portadores do vírus HIV.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Efeitos da estiagem na queda da

produção agrícola do Estado de Mato Grosso do Sul. Perspectiva de agravamento

da crise com a pretendida aprovação, pelo Governo Federal, da Medida Provisória

nº 232, de 2004, concessiva de aumento da carga tributária incidente sobre o

faturamento bruto do setor rural.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Escalada da violência nos grandes

centros urbanos brasileiros. Necessidade de realização de movimento em favor da

paz pelo Congresso Nacional em conjunto com governantes. Urgente ação do

Distrito Federal para combate à violência.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Prejuízos causados pela estiagem aos

produtores rurais do Estado de Mato Grosso do Sul. Conveniência de rejeição, pela

Casa, de medida provisória prejudicial aos agricultores.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Urgente adoção, pelo Governo Federal, de

política nacional para a juventude, tendo em vista o elevado índice de desemprego e

de violência entre os jovens brasileiros. Oportunidade da criação, pelo Governo

Federal, da Secretaria Nacional da Juventude. Apresentação de proposta de criação

da Comissão Permanente da Juventude no âmbito da Casa.
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JOÃO MAGNO (PT, MG) - Alerta ao Ministro da Previdência Social, Amir

Lando, sobre a questão do endividamento de Prefeituras Municipais do Estado de

Minas Gerais com o INSS.

ÁLVARO DIAS (PDT, RN) - Efeitos da política econômica do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva no aprofundamento da desigualdade social reinante no País.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Imediata concessão de reajuste

salarial à Polícia Civil, à Polícia Militar e ao Corpo de Bombeiros do Distrito Federal.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Indignação com os altos lucros das

instituições financeiras do País e com a morte de crianças indígenas por inanição no

Estado de Mato Grosso do Sul.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Pedido ao Governo Federal para

prorrogação da cobrança de 1,5% do Imposto de Renda retido na fonte dos

produtores rurais, conforme proposta constante da Medida Provisória nº 232, de

2004. Inoportunidade das vistorias feitas pelo INCRA em propriedades rurais do

Estado do Rio Grande do Sul, para efeito de reforma agrária, tendo em vista a

prolongada estiagem no Estado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Urgente melhoria e ampliação dos

serviços prestados à população pelas unidades da Previdência Social.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Transcurso do 440º aniversário de fundação da

cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência da criação de

Comissão Externa da Casa para acompanhamento das investigações sobre o

assassinato do ambientalista Dionísio Júlio Ribeiro Júnior, ocorrido na cidade de

Nova Iguaçu. Continuidade de ameaças à vida de servidores da Reserva do Tinguá.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Quebra da safra agrícola no Estado de

Santa Catarina, provocada pela estiagem. Prognósticos pessimistas para o

desempenho econômico do Estado no caso de persistência da falta de chuvas.

Medidas de urgência adotadas pelo Governador Luiz Henrique da Silveira.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Gravidade do quadro de endividamento

rural no País. Reivindicação às autoridades econômicas do Governo Federal de

facilitação da situação financeira dos agricultores brasileiros, em face do potencial

crescimento das exportações para a República Popular da China e da produção de

biodiesel.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Caráter insustentável da continuidade da

elevação da taxa básica de juros para o setor produtivo nacional. Perda de

potenciais investimentos estrangeiros no setor automotivo brasileiro para outros

países em desenvolvimento. Ações capitaneadas pelo Governador do Estado de

Goiás, Marconi Perillo, em prol da imediata recuperação das estradas brasileiras e

por melhores condições de infra-estrutura para escoamento da supersafra de grãos

colhida na Região Centro-Oeste.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização do Seminário Internacional

Saídas da Escravidão e Políticas Públicas, promovido pela Frente Parlamentar em

Defesa da Igualdade Racial.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Defesa de aprovação da proposta de reforma

política em tramitação na Casa.

FEU ROSA (PP, ES) - Pedido à direção da PETROBRAS de asfaltamento da

via de acesso à Vila de Regência, localizada no Município de Linhares, Estado do

Espírito Santo.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Protesto contra o aumento nos preços de

medicamentos.

PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS) - Papel do Poder Legislativo no processo de

elaboração de políticas públicas.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Críticas ao Presidente Severino

Cavalcanti e ao Governo Federal. Repúdio à proposta de aumento da remuneração

dos Parlamentares.
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LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Devastação dos recursos naturais no

País. Comentários sobre a publicação Hotspots da Biodiversidade, da organização

não-governamental Conservação Internacional. Divulgação das denúncias de

desmatamento do cerrado formuladas pelo ambientalista Washington Novaes.

 TAKAYAMA (PMDB, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Oração.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Considerações críticas à decisão, pelo Governo

Federal, de conceder reajuste “simbólico” de 0,1% sobre os vencimentos do

funcionalismo público federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Exemplos

comprobatórios da desorganização do processo de reforma agrária no Brasil.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Transcurso do 38º

aniversário de criação da Zona Franca de Manaus, no Estado do Amazonas.

Importância do modelo para o combate às desigualdades regionais.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) -  Artigo Males que vêm para

o mal, de Antonio Sepulveda, sobre a eleição de Severino Cavalcanti para a

Presidência da Câmara dos Deputados, publicado pelo Jornal do Brasil. Pedido de

manifestação da Casa sobre a matéria.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Reação do Ministro-Chefe da

Casa Civil, José Dirceu, contra manifestações da Oposição sobre as declarações do

Presidente da República acerca de corrupção no processo de privatização. Repúdio

à atuação da imprensa no tocante às eleições dos membros da Mesa Diretora da

Casa.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Erros do Presidente da

República em recente discurso.
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JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Questão de ordem sobre o início da Ordem do

Dia às 16h, conforme preceituado no Regimento Interno da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encaminhamento da questão de ordem

do Deputado João Almeida ao Presidente Severino Cavalcanti.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem

apresentada pelo Deputado Mauro Benevides na presente sessão.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Atenção do Governo Federal com o

estado de conservação das rodovias federais, em especial com o trecho da BR-101

no norte do Estado do Rio de Janeiro. Expectativa de liberação de recursos

orçamentários para recuperação da rodovia.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso

do Dia dos Fuzileiros Navais.

MARCOS ABRAMO (PFL, SP - Pela ordem) - Manifestação de voto favorável

ao Substitutivo apresentado pelo Senado Federal ao Projeto de Lei nº 2.401-A, de

2003, sobre os organismos geneticamente modificados.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Morte de crianças índias nos

Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul por desnutrição. Providências do

Governo Federal para reforço ao atendimento à saúde da população indígena.

Apresentação de requerimento para constituição de Comissão Externa destinada ao

acompanhamento das investigações e das ações da FUNASA e da FUNAI acerca

do caso. Necessidade de ampliação da área da aldeia guarani-kaiowá, em

Dourados. Urgente necessidade de resgate da dívida nacional com os índios.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Realização do 9º Congresso da

Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura, em Brasília, Distrito

Federal.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao

Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, de imediata

liberação de recursos destinados ao Programa de Combate ao Abuso e à

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes (Programa Sentinela).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Despropósito de expressão utilizada

por ex-Presidente da República sobre a Oposição. Elogio ao desempenho da Polícia

Federal.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Repúdio à Medida Provisória nº

232, de 2004, relativa à legislação tributária federal.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao

discurso do Deputado Alberto Goldman contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

JAIR DE OLIVEIRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Conveniência de aprovação

do projeto de lei proibitivo da fabricação e comércio de armas de brinquedo.

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Resultado da negociação da dívida

pública da Argentina.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Manifesto da Executiva Nacional e

da bancada federal do Partido Verde pela imediata suspensão do desmatamento na

região amazônica; pela regularização fundiária na Amazônia Legal; pelo

fortalecimento dos órgãos ambientais; e pela revisão de planos de manejos florestais

sustentáveis.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Crise do setor agrícola

brasileiro, decorrente da alteração cambial. Convite aos Parlamentares para

participação no movimento em apoio à agricultura e à pecuária, no Município de Rio

Verde, Estado de Goiás. Conveniência do cancelamento, pelo Governo Federal, da

cobrança de desconto de 1,5% sobre o faturamento bruto do setor agrícola. Regozijo

com  a assunção, pelo PFL, da Presidência da Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural.
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ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio parcial ao Projeto de Lei

nº 2.401, de 2003, sobre os organismos geneticamente modificados e

biossegurança. Contrariedade à alteração do projeto pelo Senado Federal com

respeito à questão do uso de células embrionárias.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de

concessão da palavra ao orador, com base em lista de oradores inscritos anunciada

pelo Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Concordância com a cessão do

uso da palavra ao Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Inviabilidade regimental da cessão do

uso da palavra.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Contestação aos ataques da

Oposição baseados em declaração do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre

suposta prática de corrupção durante as privatizações no Governo Fernando

Henrique Cardoso. Crescimento da popularidade do Chefe do Executivo e do

programa de Governo da gestão petista. Disparate das tentativas de enquadramento

do Presidente da República em crime de responsabilidade em função do episódio.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Contestação do

pronunciamento do Deputado Luiz Sérgio sobre a postura do PSDB como partido de

oposição ao Governo Federal. Apoio ao discurso do Deputado Alberto Goldman

sobre as ações do Governo petista.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 226, de 2004, que institui o Programa Nacional de Microcrédito

Produtivo Orientado — PNMPO e altera dispositivos da Lei nº 8.029, de 12 de abril

de 1990, que trata do apoio ao desenvolvimento de micro e pequenas empresas, da

Lei nº 9.311, de 24 de outubro de 1996, que institui a Contribuição Provisória sobre

Movimentação ou Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza

Financeira — CPMF, da Lei nº 9.872, de 23 de novembro de 1999, que trata do

Fundo de Aval para a Geração de Emprego e Renda — FUNPROGER, da Lei nº

10.194, de 14 de fevereiro de 2001, que dispõe sobre a instituição de Sociedades de

Crédito ao Microempreendedor, e da Lei nº 10.735, de 11 de setembro de 2003, que

dispõe sobre o direcionamento de depósitos à vista captados pelas instituições

financeiras para operações de crédito destinadas à população de baixa renda e a

microempreendedores, e dá outras providências.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Concessão da palavra ao Deputado

Heleno Silva para emissão de parecer à medida provisória.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Solicitação à Presidência de concessão de

prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Deferimento do pedido do Deputado

Heleno Silva.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Decepção do PFL quanto à

não-votação das matérias constantes na pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Adiamento da apreciação das matérias

constantes na Ordem do Dia.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Posição contrária ao aumento

dos subsídios dos Parlamentares. Críticas à concessão, pelo Brasil, de empréstimos

a países sul-americanos. Exigência de maior atenção do Governo à solução dos

problemas nacionais.
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a apreciação do

requerimento de instituição de CPI destinada à investigação das privatizações de

empresas estatais realizadas no período de 1990 a 2002.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Acolhimento da questão de ordem para

oportuna resposta.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT - Pela ordem) - Gravidade do problema de

desnutrição de crianças indígenas em Mato Grosso do Sul. Conveniência da criação

de Comissão Externa para verificação das condições dos serviços de saúde

voltados para populações indígenas nos Estados brasileiros. Apelo ao Presidente da

Fundação Nacional de Saúde — FUNASA para revisão da atual sistemática de

aplicação de recursos na saúde indígena.

JORGE PINHEIRO (Bloco/PL, DF - Pela ordem) - Expectativa de início dos

debates a respeito do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, sobre biossegurança. Apoio

do orador e de parte da bancada evangélica ao projeto e à realização de pesquisas

com células-tronco embrionárias humanas.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação

de requerimento para a realização de sessão solene comemorativa do transcurso do

jubileu de ouro da Companhia Brasileira de Alumínio. Pedido de informações ao

Ministério da Saúde sobre a falta de medicamentos de distribuição obrigatória para o

tratamento da AIDS.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Críticas à interpretação dada

por setores da elite nacional a declarações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

sobre o falecimento de crianças indígenas em Estado de Mato Grosso do Sul.

Importância da reforma agrária para a democratização do País. Causas

determinantes da precariedade da saúde e da deficiência alimentar de populações

indígenas.

IBRAHIM ABI-ACKEL (PP, MG - Pela ordem) - Necessidade de realização da

reforma política. Esvaziamento doutrinário dos partidos políticos brasileiros.
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VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 440º aniversário de

fundação da cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Assassinato da

missionária Dorothy Stang no Município de Anapu, Estado do Pará, e de

trabalhadores sem teto na cidade de Goiânia, Estado de Goiás. Anúncio de

obtenção de lucro recorde pelo Banco Itaú. Pronunciamento do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre corrupção nas privatizações realizadas durante o Governo

de Fernando Henrique Cardoso. Repúdio à proposta de aumento da remuneração

dos Parlamentares.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Avaliação negativa da decisão

do Governo Federal de envio de agentes da Agência Brasileira de Inteligência —

ABIN para estudos em Cuba. Apresentação de requerimento concernente à vinda à

Casa do Diretor-Geral da ABIN, Mauro Marcelo de Lima e Silva, para prestação de

esclarecimentos sobre o intercâmbio com Cuba.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Conseqüências da estiagem no

Estado de Mato Grosso do Sul. Solicitação ao Governo Federal de adoção de

medidas em favor dos agricultores atingidos pelo fenômeno climático.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Avaliação negativa de aspectos do

projeto de lei sobre biossegurança.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Má qualidade dos serviços prestados pela

Companhia Energética do Maranhão — CEMAR. Deficiência da fiscalização pela

Agência Nacional de Energia Elétrica do cumprimento dos termos do contrato de

concessão de serviço público à CEMAR.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Indignação com matéria sobre

declarações prestadas pelo Chefe de Gabinete do Ministério da Integração Nacional
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acerca de editais de licitação das obras de transposição de águas do Rio São

Francisco publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. Inexistência de parecer do IBAMA

sobre o impacto ambiental do projeto. Potencial nocividade do projeto para

comunidades localizadas na foz do Rio São Francisco nos Estados de Sergipe e

Alagoas.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Precariedade da infra-estrutura do

País. Necessidade de regulamentação da lei sobre estabelecimento de parcerias

público-privadas.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Encaminhamento de indicação

ao Poder Executivo para agilização dos processos de busca de crianças

desaparecidas.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Louvor à visita do Presidente

Severino Cavalcanti ao Estado de Roraima. Desconhecimento das autoridades da

gravidade dos conflitos fundiários no Estado.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de proposta

de emenda à Constituição sobre a garantia de independência funcional no exercício

do cargo de delegado de polícia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Encaminhamento de proposta de

emenda à Constituição a respeito do exercício do cargo de juiz de paz.

Congratulação ao Presidente Severino Cavalcanti pela inclusão da proposta de

reforma previdenciária na pauta de votações. Manifestação do Movimento Viva

Brasil sobre a proibição da venda de armas de fogo. Pesquisa da CNT/Sensus sobre

os efeitos da política de desarmamento do Governo Federal. Agradecimento às

autoridades responsáveis pela inauguração de espaço cultural em São Paulo,

Estado de São Paulo.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Contrariedade à Medida Provisória nº 232, de 2004, a

respeito da legislação tributária federal.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Repercussão negativa da

proposta de aumento dos subsídios dos Parlamentares. Necessidade da retomada

das votações pela Casa.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Lisura da gestão do ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso. Inoportunidade da declaração do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre suposta prática de corrupção durante as privatizações no

Governo anterior.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Manifestação de pesar pelo falecimento do ex-Presidente do Clube Libanês do

Estado do Espírito Santo Fauder Abraão.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Congratulação ao Deputado José

Thomaz Nonô pela eleição para o cargo de 1º Vice-Presidente da Mesa Diretora.

Repúdio às declarações do cidadão francês Pascal Lamy a favor da

internacionalização da Amazônia.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Necessidade de aperfeiçoamento da legislação

relativa aos planos de saúde. Solicitação à Agência Nacional de Vigilância Sanitária

de apoio aos médicos prejudicados pela falência do Plano de Saúde Interclínicas.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Pedido de inclusão na pauta do Projeto

de Lei da Biossegurança. Importância da pesquisa com células-tronco humanas

para o avanço da medicina.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Manifestação de pesar pelo falecimento  do ex-Deputado Federal Valmor

Giavarina.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Wagner Lago a respeito do falecimento do

ex-Deputado Federal Valmor Giavarina.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio a requerimento

apresentado pela Deputada Teté Bezerra sobre a criação de Comissão Externa para

investigação da morte por desnutrição de crianças da etnia indígena Xavante, no

Município de Campinópolis, Estado de Mato Grosso. Realização de reunião da

Frente Parlamentar da Saúde para discussão da agenda para o ano de 2005.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG - Pela ordem) - Descaso do

Ministro da Saúde, Humberto Costa, com o caos no Sistema Único de Saúde.

Displicência do Ministro na concessão de audiência a Parlamentares.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Associação da Presidência ao

descontentamento do Deputado Dr. Francisco Gonçalves com a conduta do Ministro

da Saúde, Humberto Costa. Solicitação ao Parlamentar de encaminhamento à Mesa

Diretora do pedido de audiência com o Ministro.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Favorecimento, pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, ao sistema financeiro, em detrimento do setor

produtivo.  Aumento da dívida pública na gestão petista.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Necessidade de rigorosa

apuração do assassinato do Vereador eleito Elson José Souza, do Município de Vila

Velha, Estado do Espírito Santo.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Realização de simpósio do Grupo

Parlamentar Brasil—Japão para debate das relações comerciais entre os 2 países.

CARLOS WILLIAN (PMDB, MG - Pela ordem) - Caráter irregular de acordo

articulado pelo Prefeito Fernando Pimentel, de Belo Horizonte, Estado de Minas

Gerais, de perdão da dívida da operadora de seguro-saúde UNIMED para com a

Prefeitura Municipal.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 1/3/2005 Montagem: 4176/4171

18

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Congratulação ao Governo Federal pelo

alcance da meta de exportação. Inauguração de campus da Universidade de São

Paulo na Zona Leste da Capital paulista.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Regozijo da Presidência com a

instalação de campus da Universidade de São Paulo na Zona Leste da Capital

paulista.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

Severino Cavalcanti pela visita a Manaus, Estado do Amazonas, e ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva pela liberação de recursos de emenda orçamentária do

orador. Reivindicação ao Chefe do Executivo e ao Ministro das Cidades, Olívio

Dutra, de visita ao Estado do Amazonas.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG - Pela ordem) - Aplausos ao Juiz Renato

Dresch, da Vara de Conflitos Agrários, pelo reconhecimento como devoluta da área

do Acampamento Terra Prometida, no Município de Felisburgo, Estado de Minas

Gerais.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Avaliação negativa da

suspensão da atividade madeireira na região próxima às rodovias Cuiabá—

Santarém e Transamazônica, no Estado do Pará. Crescimento do desemprego no

sudoeste do Estado, em decorrência da decisão governamental.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Congratulação ao Governador do Estado da

Bahia, Paulo Souto, pela criação da Comissão Intersetorial da Purificação no

Município de Santo Amaro.

COSTA FERREIRA (Sem Partido, MA - Pela ordem) -  Precariedade da

BR-316. Solicitação ao Governo Federal, através do Ministério dos Transportes, de

medidas para recuperação das rodovias no Estado do Maranhão.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Pela ordem) - Escolha do Senador João

Ribeiro para a coordenação da bancada federal do Estado do Tocantins. Solicitação
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ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de adoção de medidas em prol da melhoria

das condições de vida dos agricultores tocantinenses.

NELSON PROENÇA (PPS, RS - Pela ordem) - Conveniência de aprovação

do projeto de lei de biossegurança. Conclamação aos Parlamentares para

verificação in loco de trabalho de pesquisa sobre transgenia desenvolvido pela

EMBRAPA. Importância da pesquisa com células-tronco embrionárias humanas para

o avanço da medicina.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Presença no plenário do Deputado

Estadual Flávio Bolsonaro, da Assembléia Legislativa do Rio de Janeiro.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Prorrogação do prazo de vigência

da Medida Provisória nº 232, de 2004.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Associação à proposta da

Deputada Alice Portugal e do Deputado Geraldo Resende de criação de Comissão

Externa para averiguação das mortes de crianças indígenas no Estado de Mato

Grosso do Sul.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Satisfação do orador com a

aprovação, pelo Senado Federal, em primeiro turno, de proposta de emenda à

Constituição sobre a propriedade de terras em ilhas costeiras.

ENÉAS (PRONA, SP - Pela ordem) - Expectativa de pronunciamento do

Presidente da Casa, Severino Cavalcanti, quanto ao discurso do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre corrupção no Governo Fernando Henrique Cardoso.

JAIR BOLSONARO (PFL, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado

Estadual Flávio Bolsonaro pelo êxito da Ação Declaratória de Inconstitucionalidade

da majoração do ICMS na comercialização de armas no Estado do Rio de Janeiro.

Agradecimento aos Deputados Arnaldo Faria de Sá e Mussa Demes.

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Necessidade de liberação de

recursos para estocagem da produção de maçã dos Estados do Rio Grande do Sul e
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Santa Catarina. Descaso do Governo Federal diante da crise dos produtores de

maçã.

PASTOR AMARILDO (PMDB, TO - Pela ordem) - Repúdio à distribuição nas

dependências da Casa do panfleto Células-tronco embrionárias — um voto pela

cura. Caráter imoral e antiético de dispositivo do projeto da lei de biossegurança

sobre realização de pesquisas com células-tronco embrionárias humanas.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro da

Previdência Social, Amir Lando, e ao Presidente do INSS, Carlos Bezerra, pela

intervenção contrária à centralização das Procuradorias-Gerais da autarquia na

região do Vale do Paraíba, Estado de São Paulo. Repúdio à demissão em massa de

servidores da Fundação Estadual para o Bem-Estar do Menor — FEBEM.

Reivindicação ao Governador Geraldo Alckmin de melhor administração da

instituição.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP - Pela ordem) - Críticas à redefinição da

composição das Câmaras Municipais brasileiras promovida pelo Tribunal Superior

Eleitoral. Morosidade do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo na

apreciação de ação sobre a validade do processo eleitoral no Município de

Sorocaba.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Importância do pronunciamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre desvio de recursos no processo de

privatização de empresas do setor elétrico. Reapresentação de requerimento de

constituição de CPI para investigação do assunto.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Informação ao Deputado João Fontes

sobre a instalação da CPI do BNDES, proposta pelo Deputado João Pizzolatti.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Realização de audiência pública

no Estado de Pernambuco para debate da nocividade ao setor de serviços da

Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre alterações na legislação tributária federal.

Reivindicação ao Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, de revisão do
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contingenciamento dos recursos orçamentários destinados ao Programa Nacional de

Reforma Agrária.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Informação ao Deputado Raul

Jungmann sobre a edição de medida provisória para prorrogação da entrada em

vigor da Medida Provisória nº 232, de 2004.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Investimentos realizados pelo

Departamento Nacional de Obras contra as Secas — DNOCS no Município de

Gracho Cardoso, Estado de Sergipe.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Agradecimento aos funcionários de

apoio e da taquigrafia pela colaboração com os trabalhos da Casa.

VIII - ENCERRAMENTO


